Askari

—— Einfach.Alles.Fiir Sie——

Bedienungsanleitung — 211905 IL Lago Passion Aufbrechgalgen

Sehr geehrte Kundin,
Sehr geehrter Kunde,

bitte lesen Sie die Bedienungsanleitung vor dem Aufbau unbedingt aufmerksam durch. Damit
vermeiden Sie mogliche Unfille.

Wir wiinschen Ihnen viel Spall mit diesem Produkt,

Ihr Askari-Team



1. St[]cklste

A: Standbeine 3 Stk. B: Mittelstreben 2 Stk.
C: Mittelstrebe fur Winden-Befestigung 1 | D: Grundplatte 1 Stk.
Stk. F: Seilwinde 1 Stk.

E: Stahl Seil 1 Stk. H: Heringe 1 SET

G: Schrauben Set 1 Stk.

2. Schrauben SET Stuckliste

#1 Schrauben M8*45 3 Stk. #2 Schrauben M10*55 3 Stk.

#3 Schrauben M6*25 1 Stk. #4 Umlenkrolle 1 Stk.
#5 Sicherungssplint 3 Stk. #6 Werkzeug 2 Stk.

3. Installation

Schritt 1: Verbinden Sie die Grundplatte D mit den beiden Mittelstreben B, sowie der
Mittelstrebe fur die Winden Befestigung C und befestigen Sie diese mit den M8

Schrauben #1.



NN NN NEENNNN

Schritt 3: Verbinden Sie das Stahlseil mit der Seilwinde und spulen Sie dieses auf.
Montieren Sie die Seilwinde F nach innen an der Mittelstrebe fir die
Windenbefestigung C und befestigen Sie diese mit den M10 Schrauben #2.

L




Schritt 5: Verankern Sie die Standbeine A auf dem Boden mit den Heringen. Sorgen Sie
zu lhrer eigenen Sicherheit und einen festen Stand fr einen flachen, Ebenen
Untergrund.

|LIT] ’\ ITT L]] K I
T ] ‘
it |

S]] % % []]
HaRNARANANY 7 []
T [
] [ ;
AL LT ' v
L] {1
LT ____ﬁf il
..___:]_r__ |l ] l]
LTI _
o R [
1]
SRR | |
L]
I
LTI
LT
LT
I LTI
T LT
i ITITTE
Wi 1]

Vielen Dank fir lhre Entscheidung unsere Jagdleiter zu nutzen.

Bei Riickfragen steht lhnen unsere Kundenbetreuung gerne zur Verfligung!
Ihr Askari Team!

Z e

Askari Sport GmbH — Ludwig-Erhard- Str. 4 — 59348 Lidinghausen — 02591 950 50



